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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA N°252-2023, CELEBRADA POR EL 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA PERIODO 2020-2024, A LAS 

DIECISIETE HORAS DEL SIETE DE JUNIO DEL DOS MIL VEINTITRES, EN LA 

SALA DE SESIONES DEL CONCEJO MUNICIPAL DISTRITO DE PAQUERA.  

DIRECTORIO PERMANENTE PRESENTE 

OCUPANDO SUS CURULES 

PRESIDENTE MUNICIPAL  

 JOSE MILTON HANCOCK PORRAS 

 (SINDICO PROPIETARIO) 

CONCEJALES PROPIETARIOS 

JACOB MENDEZ RIVERA 

ELSIE GARITA FLORES 

CARLOS LUIS RODRÍGUEZ VINDAS 

LIDIANETH ROJAS GONZALEZ  

(Ocupando el puesto de propietario en ausencia de Griselda Montoya) 

Comprobando cuórum (5). 

 PRESENTES  

PRESENTES 

INTENDENTE MUNICIPAL: ULISES GONZALEZ JIMENEZ  

VICEPRESIDENTA (SINDICA SUPLENTE) 

 VIRGINIA CALDERON CALDERON 

SECRETARIA DEL CONCEJO A.I: RAQUEL SOLANO PERALTA 

AUSENTES 

VICEINTENDENTE MUNICIPAL: JENNY JIMENEZ GONZALEZ 

CONCEJAL PROPIETARIA: GRISELDA MONTOYA GÓMEZ 

CONCEJAL SUPLENTE: DAMARIS CAJINA URBINA 

CONCEJAL SUPLENTE: YADIRA CASTRO HERNANDEZ 

CONCEJAL SUPLENTE: FRANCISCO BARBOZA JIMÉNEZ 

ASESORA LEGAL: NOELIA SOLORZANO CEDEÑO 

 

 

 

 

Oración:  Milton Hancock Porras.  

                                     ORDEN DEL DIA 

1. Audiencias y Atención al Público. 

2. Juramentación 

3. Lectura de Correspondencia. 

4. Asuntos Varios 

5. Informes de Comisión 

6. Informe del Intendente 

7. Mociones 

8. Acuerdos 

 

 

 



                           CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 

 

                                               ACTAS CONCEJO MUNICIPAL 

                                                                                                                                          64 
 

PUBLICO PRESENTE EN ANTESALA 

NOMBRE CÉDULA ORGANIZACIÓN 

Franklin Castro Ramírez 602260135 Mi Prensa 

 

El Presidente Municipal, saluda a los presentes y da inicio a la sesión. 

 

EL SEÑOR MILTON HANCOK, PRESIDENTE MUNICIPAL, INFORMA: A 

continuación, vamos a probar la agenda del orden del día el orden del día es el siguiente, dice 

audiencias y atención al público, lectura de correspondencia, asuntos varios, informes de 

comisiones, informes de intendencia, mociones, acuerdos y cierre de sesión.  

 

ACUERDO 1. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA:  Aprobar la orden del día. 

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  

 

 

ARTÍCULO ll.  

Audiencia y atención al público. (no hay)  

 

EL SEÑOR MILTON HANCOK, PRESIDENTE MUNICIPAL TIENE LA 

PALABRA: El orden del día va a ser solicitado su alteración para proceder a la 

juramentación de un miembro de la Escuela de Playa Blanca.  

 

ARTÍCULO lll. 

 Juramentación.  
 

 

EL SEÑOR MILTON HANCOCK TIENE LA PALABRA: Vamos a proceder a decirle a la 

Escuela Playa Blanca, por favor a los miembros de la junta que estén pasando para ser 

juramentados. 
 

 

Se presentan para la respectiva Juramentación 

        NOMBRE        CÉDULA     ORGANIZACIÓN 

Leydi Díaz Obando 6-0453-0392 Escuela Playa Blanca 

 

 

 

 

El Señor Presidente Municipal procede a dar lectura a la Juramentación, 

Artículo 194 de la Constitución Política:  
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                                             JURAMENTACION  
_ 

“¿Juráis a Dios y prometéis a la Patria, observar y defender la Constitución y las leyes de la 

República y cumplir fielmente los deberes de vuestro destino?  

 

                                   Responde: “SI JURO”  

_ 

Si así lo hiciereis, Dios os ayude, y si no El y la Patria os lo demanden”.  

_Quedan debidamente juramentados. 

EL SEÑOR MILTON HANCOK, PRESIDENTE MUNICIPAL, SOLICITA: Aprobar 

el nombramiento de Raquel Solano Peralta como secretaria, en este caso auxiliar una vez 

más, porque nuestra secretaria titular tiene problemas de salud. Por cierto, desde aquí le 

deseamos los mejores deseos para que se cure y para que pronto pueda estar con nosotros. 

Ella cuenta con una incapacidad debidamente argumentada, entonces le pido el Concejo al 

voto para que se acepte a la señora Raquel Solano; como Secretaria para la sesión 

extraordinaria número 252 con fecha 7 de junio del 2023.  

 

 

ACUERDO 2. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Aprobar el nombramiento 

de Raquel Solano Peralta como secretaria, en este caso auxiliar una vez más, porque nuestra 

secretaria titular tiene problemas de salud. 

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  

 

 

 

 

 

ARTÍCULO lV. 

Lectura de correspondencia. 

4.1- - SE CONOCE CARTA. De Omar Morales Chávez, DE FECHA: 02 DE JUNIO DEL 

2023. ASUNTO: Solicitud de juramentación del Comité Reconstrucción de casa de salud de 

la comunidad de Vainilla de Paquera. Se adjunta: 
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COMENTARIO DEL PRESIDENTE MUNICIPAL: Por cierto, quiero decirle que en 

vainilla no se encuentra ahorita con servicio de señal desde hace cuánto Carlos, hace 3 días 

no cuenta con señal telefónica normal, sí cuenta con datos, pero sin señal telefónica. 

 

_Por reglamento de juramentación, ellos tienen derecho a ser juramentados. Un comité 

organizado por miembros de la comunidad, en este caso el objetivo es pro construcción. ¿Don 

Carlos sabe algo del tema, van a hacer alguna casa, en la casa de una casa de salud? Pueden 

venir a hacer juramentados para que se ponga en nota el próximo martes.  

 

ACUERDO 3. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA:  Notificar al Comité 

Reconstrucción de casa de salud de la comunidad de Vainilla de Paquera, que se presenten 

para juramentación el día martes 13 de junio del 2023 en sesión ordinaria.  

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cuatro votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

 

4.2- - SE CONOCE CARTA. De Vecinos de Playa Blanca, la Leona, Bajos Negros, DE 

FECHA: 31 DE MAYO DEL 2023. ASUNTO: Preocupación porque por porque 

construcciones de personas extranjeras, con permiso de la municipalidad, se han dedicado a 

destruir la calle de lastre, dejándonos sin salida, dada la gran cantidad de vehículos pesados 

que tranqué transportan material diariamente a la construcción.  
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ACUERDO 4. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA:  Hacer la solicitud para 

que de manera inmediata se solicite una inspección de parte del Departamento de ingeniería 

y sea considerado de manera urgente programar la reparación o por lo menos llegar a un 

acuerdo con los vecinos de esta comunidad.  
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“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cuatro votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

 

LA SEÑORA LIDIANETH ROJAS, CONCEJAL, CONSULTA: Don Ulises nos puede 

confirmar ahorita dónde se encuentra la maquinaria que ya salió de la esperanza sur o todavía 

están la esperanza.  

 

EL SEÑOR ULISES GONZÁLEZ, INTENDENTE, INFORMA: Está en Pánica.  

 

LA SEÑORA LIDIANETH ROJAS, CONCEJAL, CONSULTA: ¿Cuánto tiempo se cree 

que puede estar en Pánica?  

 

EL SEÑOR ULISES GONZÁLEZ, INTENDENTE, INFORMA: Unos 5 días.  

 

LA SEÑORA LIDIANETH ROJAS, CONCEJAL, EXPRESA: El domingo me comenta 

una vecina de Paquera, no recuerdo bien ¿Fue el sábado o el domingo? que la vagoneta de la 

municipalidad me consulta que de donde está jalando un material. Yo le dije que yo no sabía 

que iba a aprovechar la oportunidad en la sesión y consultarle a usted porque era un día no 

hábil y que me preocupa para dónde llevaba el material y que tras de eso se paga tiempo y 

medio porque serían horas extras.  

 

EL SEÑOR ULISES GONZÁLEZ, INTENDENTE, INFORMA: Buenas noches saludos 

para todos. Gracias por la pregunta. Efectivamente el domingo le asignamos al compañero 

Fabián la tarea, dada la situación que estamos viviendo allá en Playa Blanca, entonces que es 

domingo fuera él a entregar material a Playa Blanca. Él fue y llevó el material, lo estoqueo, 

se llevó material de acá, uno que había acá como para ir adelantando.  

 

LA SEÑORA LIDIANETH ROJAS, CONCEJAL, EXPRESA: Entonces fue para Playa 

Blanca que se llevó el material perfecto, muy bien, gracias.  

 

4.3- - SE CONOCE OFICIO-IMP-356-2023. De Ulises González Jiménez, DE FECHA: 

05 DE JUNIO DEL 2023. ASUNTO: Oferta de contratación de servicios profesionales de 

un Ingeniero civil o en construcción para la Unidad Técnica de Gestión Vial.  
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ACUERDO 5. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA:  Trasladar la 

documentación a la Comisión de Licitaciones para ser revisado y analizado para presentar 

informe el próximo martes.  

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cuatro votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

 

LA SEÑORA LIDIANETH ROJAS, CONCEJAL, EXPRESA: Estuve ingresando y 

analizando un poquito lo que era lo de la oferta en SICOP y lo en la ley de SICOP viene 

impulsando lo que son las pymes y no se estaba abarcando 100% el precio, no sé, está dando 

puntuación a lo que son las pymes, entonces sería bueno analizar para ver.  

 

EL SEÑOR ULISES GONZÁLEZ, INTENDENTE, INFORMA: Les solicito que sea a 

la mayor brevedad posible, porque ya está en el tiempo que se vence y si no hay que volver 

otra vez. En pymes fue tomado en cuenta para criterios de desempate, pero solamente 

participó uno, no sé si leen ahí en el cartel, la ley dice que se toma en cuenta para el desempate 

en el criterio, pero sí este creo que tenemos tiempo hasta el viernes.  
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4.4- - SE CONOCE OFICIO-IMP-358-2023. De Ulises González Jiménez, DE FECHA: 

05 DE JUNIO DEL 2023. ASUNTO: Convenio con la Federación Costarricense de Futbol.   
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ACUERDO 6. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA:  Aprobar Convenio de 

Cooperación entre la Federación Costarricense de Futbol y el Comité Distrital de Deportes y 

Recreación de Paquera. Se autoriza la suscripción del mismo.  

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cuatro votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
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4.5- - SE CONOCE EXPEDIENTE 23009021027-CA-7. ASUNTO: AMPARO DE 

LEGALIDAD.  
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ACUERDO 6. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA:  Trasladar la 

documentación a la Administración para su respuesta.  
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“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cuatro votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

 

 

4.6- - SE CONOCE OFICIO CMDP-AI-OF-041-06-2023. Suscrito por la señora Gioconda 

Oviedo Chavarría, Auditora Interna ASUNTO: Libros de actas de las Comisiones del 

Concejo Municipal.  
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ACUERDO 7. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA:  Trasladar la 

documentación OFICIO CMDP-AI-OF-041-06-2023 y el manual de procedimiento a la 
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Comisión de Asuntos Jurídicos para su atención y respuesta a lo solicitado por la Auditoría 

Interna.  

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cuatro votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

 

4.7- - SE CONOCE OFICIO-IMP-363-2023. Suscrito por el señor Ulises González 

Jiménez, Intendente. ASUNTO: Planilla adicional de la Caja Costarricense de Seguro Social 

sobre Servicios Profesionales.  
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